
	� Guía rápida
Este documento se trata de una copia 
impresa acortada del manual de instrucciones 
completo. Escaneando el código QR accede 
directamente a la página del Servicio Lidl 
(www.lidl‑service.com) donde, introduciendo 
el número de artículo (IAN) 472475_2407, 
puede consultar y descargar el manual de 
instrucciones completo.
La guía de inicio rápido es parte integrante 
de este producto. Antes de usar el producto, 
familiarícese con todas las indicaciones de 
manejo y seguridad. Conserve bien la guía de 
inicio rápido y entregue todos los documentos 
en caso de transferir el producto a terceros.

	� Consejos generales para 
el cuidado

	  Guarde el manual de instrucciones en un 
lugar seguro.

	  Utilice siempre para cortar una tabla de 
madera o plástico blando. El producto 
solo está previsto para cortar alimentos.

	  Este producto está fabricado en acero de 
alta calidad.

	  Después de cada uso: Limpie el producto 
con un detergente convencional debajo 
del agua corriente. Los restos de comida 
podrían atacar el material y provocar 
decoloraciones o corrosión. Por ello, 
nunca deje su producto durante mucho 
tiempo sin lavar.

	  Eliminar las manchas del producto: Utilice 
un producto apto para metal (sin aditivos 
de esmeril).

	  Apto para el lavavajillas. No obstante, le 
recomendamos lavar el producto a mano 
para protegerlo de detergentes agresivos 
en el lavavajillas y de daños mecánicos 
como p. ej. corrosión debido a tornillos 
oxidados de ollas y tapas.

	� Limpieza en el lavavajillas
	  Tenga en cuenta el manual de 

instrucciones de su lavavajillas.
	  Una vez finalizado el ciclo de lavado: 

Saque el producto del lavavajillas y 
séquelo, si fuera necesario.

	  Si esto no fuera posible, abra un poco 
la puerta del lavavajillas para dejar salir 
el vapor y evitar que la humedad se 
acumule.

	� Eliminación
El embalaje está compuesto por materiales no 
contaminantes que pueden ser desechados en 
el centro de reciclaje local.
Para obtener información sobre las 
posibilidades de desecho del producto al final 
de su vida útil, acuda a la administración de su 
comunidad o ciudad.

	� Garantía
El producto ha sido fabricado según normas 
de calidad exigentes y ha sido probado 
minuciosamente antes de la entrega. En caso 
de fallos de material o de fabricación, dispone 
de derechos legales frente al vendedor del 
producto. Nuestra garantía mencionada a 
continuación no restringe sus derechos legales 
de ningún modo.
La garantía para este producto es de 3 años 
a partir de la fecha de compra. La garantía 
empieza el día de la fecha de compra. 
Conserve el justificante de compra original en 
un lugar seguro, ya que este documento es 
necesario para demostrar la compra. 
Todos los daños o defectos ya presente en 
el momento de la compra deben informarse 
inmediatamente tras desembalar el producto.
Si el producto presenta defectos de material o 
fabricación en los 3 años a partir de la fecha 
de compra, lo repararemos o sustituiremos, 
según nuestra elección, gratuitamente para 
usted. El período de garantía no se extiende 
por una reclamación de garantía aprobada. 
Esto también es aplicable a las piezas 
sustituidas y reparadas.
La garantía pierde su validez si el producto 
se daña o se utiliza o mantiene de forma 
inadecuada.
La garantía cubre defectos de material y 
fabricación. Esta garantía no cubre las piezas 
del producto sujetas a un uso y desgaste 
normal y, por lo tanto, consideradas piezas de 
desgaste (por ej. pilas, baterías, mangueras, 
cartuchos de tinta) ni los daños a las piezas 
frágiles, por ej. interruptores o piezas de cristal.

	� Tramitación de la garantía
Para garantizar una rápida tramitación de 
su consulta, tenga en cuenta las siguientes 
indicaciones:
Para realizar cualquier consulta, tenga a 
mano el recibo y el número de artículo 
(IAN 472475_2407) como justificante de 
compra.
Encontrará el número de artículo en una 
inscripción de la placa indentificativa, en 
la portada de las instrucciones (abajo a la 
izquierda) o en una pegatina en la parte 
posterior o inferior.

Si el producto fallase o presentase algún 
defecto, póngase primero en contacto con el 
departamento de asistencia indicado, ya sea 
por teléfono o correo electrónico.
Puede enviarnos el producto defectuoso libre 
de franqueo adjuntando el recibo de compra 
(tícket de compra) e indicando dónde está y 
cuándo ha ocurrido el fallo a la dirección de 
asistencia que le indicamos.

	� Asistencia
	� Asistencia en España

	 Tel.:	� 900984948
	 E-Mail:	� owim@lidl.es

 

	� Guida rapida
Questo documento è un’edizione 
abbreviata delle istruzioni per l’uso 
complete. Facendo la scansione del 
codice QR puoi accedere direttamente 
alla pagina del servizio di assistenza Lidl 
(www.lidl‑service.com) e inserendo il codice 
articolo (IAN) 472475_2407 puoi scaricare e 
visionare le istruzioni per l’uso complete.
Le istruzioni brevi sono parte integrante di 
questo prodotto. Prima dell‘uso del prodotto 
leggere attentamente tutte le indicazioni per 
l‘uso e le avvertenze di sicurezza. Conservare 
bene le istruzioni brevi e consegnare tutta 
la documentazione in caso di cessione del 
prodotto a terzi.

	� Consigli per la cura 
generale

	  Tenere le istruzioni per l’uso in un luogo 
sicuro.

	  Per tagliare utilizzare sempre un tagliere 
di legno o di plastica morbida. Il prodotto 
è destinato al taglio di alimenti.

	  Questo prodotto è in acciaio inox di alta 
qualità.

	  Dopo ogni utilizzo: Pulire il prodotto 
sotto l’acqua corrente con un normale 
detersivo. In caso contrario, i residui di 
cibo potrebbero attaccare il materiale 
e portare allo scolorimento o alla 
formazione di ruggine. Per questo motivo, 
non lasciate mai il vostro prodotto non 
lavato per lungo tempo.

	  Rimuovere le macchie sul prodotto: 
Utilizzare un prodotto per la cura dei 
metalli (senza additivi abrasivi).

	  Lavabile in lavastoviglie. Tuttavia, si 
consiglia un lavaggio a mano, al fine 
di proteggere il prodotto dai detergenti 
aggressivi usati nella lavastoviglie o da 
danni di natura meccanica, come ad 
esempio l‘ossidazione causata dalle viti di 
pentole e coperchi.

	� Pulizia in lavastoviglie
	  Seguire le istruzioni per l’uso della 

lavastoviglie.
	  Quando il ciclo di risciacquo è completo: 

Togliere il prodotto dalla lavastoviglie e, 
se necessario, asciugarlo.

	  Se ciò non è possibile, aprire un po’ lo 
sportello della lavastoviglie per consentire 
la fuoriuscita del vapore e per evitare 
l’accumulo di umidità.

	� Smaltimento
L’imballaggio è composto da materiali 
ecologici che possono essere smaltiti presso i 
siti di raccolta locali per il riciclo.
E’ possibile informarsi circa le possibilità 
di smaltimento del prodotto usato presso 
l’amministrazione comunale o cittadina.

	� Garanzia
Il prodotto è stato fabbricato accuratamente 
secondo severe direttive di qualità ed è stato 
controllato meticolosamente prima della 
consegna. In caso di difetti di materiale o 
fabbricazione l’acquirente può far valere diritti 
legali nei confronti del venditore. La nostra 
garanzia sotto riportata non costituisce alcun 
limite ai diritti legali dell’acquirente.
Questo prodotto è garantito per 3 anni con 
decorrenza dalla data di acquisto. La garanzia 
decorre dalla data d’acquisto. Conservare lo 
scontrino originale in un posto sicuro perché 
questo documento viene richiesto come prova 
dell’avvenuto acquisto. 
Tutti i danni o difetti presenti già al momento 
dell’acquisto devono essere comunicati subito 
dopo l’apertura della confezione.
Se entro 3 anni dalla data di acquisto di 
questo prodotto si rileva un difetto di materiale 
o di fabbricazione, noi procederemo, a nostra 
discrezione, alla riparazione o sostituzione 
gratuite del prodotto o al rimborso del 
prezzo di acquisto. Un eventuale intervento in 
garanzia non prolunga né rinnova il periodo 
di garanzia stesso. Ciò vale anche per le parti 
sostituite e riparate.
Questa garanzia decade in caso di 
danneggiamento oppure uso o manutenzione 
impropri del prodotto.

La prestazione in garanzia vale per difetti del 
materiale o di fabbricazione. Questa garanzia 
non si estende a componenti del prodotto 
esposti a normale logorio, che possono 
pertanto essere considerati come componenti 
soggetti a usura (esempio capacità della 
batteria, calcificazione, lampade, pneumatici, 
filtri, spazzole…). La garanzia non si estende 
altresì a danni che si verificano su componenti 
delicati (esempio interruttori, batterie, parti 
realizzate in vetro, schermi, accessori vari) 
nonché danni derivanti dal trasporto o altri 
incidenti.

	� Gestione dei casi in 
garanzia

Per garantire un rapido disbrigo delle proprie 
pratiche, seguire le istruzioni seguenti:
Per ogni richiesta si prega di conservare 
lo scontrino e il codice dell’articolo 
(IAN 472475_2407) come prova d’acquisto.
Il numero d’articolo può essere dedotto dalla 
targhetta, da un’incisione, dal frontespizio 
delle istruzioni (in basso a sinistra) oppure 
dall’adesivo applicato sul retro o sul lato 
inferiore.
In caso di disfunzioni o avarie, contattare 
innanzitutto i partner di assistenza elencati di 
seguito telefonicamente oppure via e-mail.
Si può inviare il prodotto ritenuto difettoso 
all’indirizzo del centro di assistenza indicato 
con spedizione esente da affrancatura, 
completo del documento di acquisto (scontrino) 
e della descrizione del difetto, specificando 
anche quando tale difetto si è verificato.

	� Assistenza
	� Assistenza Italia

	 Tel.:	� 800790789
	 E-Mail:	� owim@lidl.it

	� Assistenza Malta
	 Tel.:	� 80062960
	 E-Mail:	� owim@lidl.com.mt

	� Guia rápido
Este documento corresponde a uma versão 
impressa abreviada do manual de instruções 
completo. Ao digitalizar o código QR, será 
levado diretamente para a página do serviço 
Lidl (www.lidl‑service.com) e ao introduzir o 
número do artigo (IAN) 472475_2407 pode 
ver e descarregar o manual de instruções 
completo.
O guia de início rápido faz parte deste 
produto. Familiarize-se com todas as 
indicações de utilização e de segurança, antes 
de utilizar o produto. Guarde o guia de início 
rápido num local seguro e entregue todos os 
documentos ao passar o produto a terceiros.

	� Dicas gerais de 
manutenção

	  Guarde o manual de instruções num lugar 
seguro.

	  Para cortar utilize sempre uma tábua de 
madeira ou de plástico suave. O produto 
foi concebido para cortar alimentos.

	  O presente produto é feito de aço 
inoxidável de alta qualidade.

	  Após cada utilização: Limpe o produto 
com detergente convencional por baixo 
de água corrente. Os vestígios de 
alimentos podem atacar o material e 
causar mudanças de cor e ferrugem. Por 
isso não deixe o seu produto ficar muito 
tempo sem estar lavado.

	  Eliminar manchas no produto: Utilize um 
produto para limpar metal (sem adição 
de substâncias abrasivas).

	  Adequado para a máquina de lavar 
loiça. Recomendamos de utilizar 
detergente de loiça para proteger o 
produto contra detergentes agressivos 
da máquina de lavar loiça e de danos 
mecânicos, como, p. ex., ferrugem que 
poderá surgir de parafusos enferrujados 
das panelas e tampas.

	� Limpeza na máquina de 
lavar loiça

	  Respeite o manual de instruções da 
máquina de lavar loiça.

	  Após a conclusão do processo de 
lavagem: Remova o produto da máquina 
de lavar loiça e, se necessário, seque-o.

	  Se isso não for possível abre um pouco a 
porta da máquina de lavar loiça para o 
vapor sair e evitar que a humidade fica 
acumulada lá dentro.

	� Eliminação
A embalagem é feita de materiais não 
poluentes que podem ser eliminados nos 
contentores de reciclagem locais.
As possibilidades de reciclagem dos artigos 
utilizados poderão ser averiguadas no seu 
Município ou Câmara Municipal.

	� Garantia
O produto foi fabricado de acordo 
com diretrizes de qualidade rigorosas e 
cuidadosamente testado antes da entrega. Em 
caso de defeitos materiais ou de fabrico, tem 
direitos legais contra o vendedor do produto. 
Os seus direitos legais não são limitados de 
forma alguma pela nossa garantia abaixo 
apresentada.



A garantia para este produto é de 3 anos 
a partir da data de compra. O período de 
garantia começa na data da compra. Guarde 
o recibo de compra original num local seguro, 
pois este documento é exigido como prova 
de compra. 
Quaisquer danos ou defeitos já presentes no 
momento da compra devem ser comunicados 
imediatamente após a desembalagem do 
produto.
No caso de o produto apresentar um defeito 
de material ou de fabrico dentro de 3 anos 
a partir da data de compra, repará-lo-emos 
ou substituí-lo-emos gratuitamente, à nossa 
critério. O período de garantia não pode ser 
prolongado por uma reclamação de garantia 
concedida. Isto também se aplica às peças 
substituídas e reparadas.
Esta garantia é nula se o produto tiver sido 
danificado ou utilizado ou mantido de forma 
inadequada.
A garantia cobre defeitos de material e de 
fabrico. Esta garantia não cobre peças do 
produto sujeitas a desgaste normal e, portanto, 
consideradas peças consumíveis (por ex., 
baterias, baterias recarregáveis, mangueiras, 
cartuchos de tinta), nem cobre danos em 
peças frágeis, por ex., interruptores ou peças 
feitas em vidro.
Com a troca do aparelho, de acordo com 
DL 67/2003, o tempo de garantia se inicia 
novamente.

	� Procedimento no caso de 
ativação da garantia

De forma a garantir um rápido processamento 
do seu pedido, solicitamos as seguintes 
indicações:
Para qualquer questão, guarde o 
talão de compra e o número de artigo 
(IAN 472475_2407) como comprovativo da 
mesma.
Podes ver o número do artigo na placa de 
identificação, gravura, na folha título do 
manual (em baixo esquerda) ou no adesivo na 
lado de baixo ou de trás.
Caso erros de função ou outras falhas 
ocorram, entre em contato primeiramente 
com o seguinte departamento de serviço por 
telefone ou e-mail.
Um produto identificado como falho, pode ser 
enviado gratuitamente para o endereço de 
serviço anexando o comprovativo de compra 
(nota) e a indicação da falha e quando ela 
ocorreu.

	� Assistência Técnica
	� Serviço Portugal

	 Tel.:	� 800849093
	 E-Mail:	� owim@lidl.pt

 

	� Short manual
This document is a shorter printed version of 
the complete instruction manual. Scanning the 
QR code takes you straight to the Lidl service 
website (www.lidl‑service.com) where you can 
view and download the complete instruction 
manual by entering the article number (IAN) 
472475_2407.
The short guide forms an integral part of this 
product. Prior to using the product, familiarize 
yourself with all operation and safety notes. 
Store the short guide in a safe place, and 
if you give the product to third parties, all 
documentation should be passed on to them 
as well.

	� General care instructions
	  Keep the instruction manual in a safe 

place. 
	  Always do your cutting on chopping 

boards made of wood or soft plastic. 
Only use the product for cutting food.

	  This product is made of high-quality 
stainless steel.

	  After each use: Always clean the product 
immediately (especially after cutting 
acidic foods). Food residue might 
otherwise cause discolouration or flash 
rust. For that reason, do not leave the 
product dirty for a longer period of time.

	  Removing spots from the product: Use 
metal polish (without emery additives).

	  Suitable for dishwashers. It is nevertheless 
recommended to clean the product by 
hand in order to protect it from aggressive 
cleaning agents in the dishwasher and 
from mechanical damage, such as flash 
rust, resulting from rusting screws in pots 
and lids.

	� Cleaning in a dishwasher
	  Follow the instruction manual of your 

dishwasher.
	  After cleaning: Remove the product from 

the dishwasher and dry, if necessary.
	  Alternatively, open the dishwasher door a 

little in order for the steam to escape and 
to avoid accumulation of moisture.

	� Disposal
The packaging is made entirely of recyclable 
materials, which you may dispose of at local 
recycling facilities. 
Contact your local refuse disposal authority for 
more details of how to dispose of your worn-out 
product.

	� Warranty
The product has been manufactured to strict 
quality guidelines and meticulously examined 
before delivery. In the event of material or 
manufacturing defects you have legal rights 
against the retailer of this product. Your 
legal rights are not limited in any way by our 
warranty detailed below.
The warranty for this product is 3 years from 
the date of purchase. The warranty period 
begins on the date of purchase. Keep the 
original sales receipt in a safe location as this 
document is required as proof of purchase.
Any damage or defects already present at 
the time of purchase must be reported without 
delay after unpacking the product.
Should the product show any fault in materials 
or manufacture within 3 years from the date of 
purchase, we will repair or replace it – at our 
choice – free of charge to you. The warranty 
period is not extended as a result of a claim 
being granted. This also applies to replaced 
and repaired parts.
This warranty becomes void if the product 
has been damaged, or used or maintained 
improperly.
The warranty covers material or manufacturing 
defects. This warranty does not cover product 
parts subject to normal wear and tear, thus 
considered consumables (e.g. batteries, 
rechargeable batteries, tubes, cartridges), nor 
damage to fragile parts, e.g. switches or glass 
parts.

	� Warranty claim procedure
To ensure quick processing of your case, please 
observe the following instructions:
Please have the till receipt and the item number 
(IAN 472475_2407) available as proof of 
purchase.
You will find the item number on the rating 
plate, an engraving, on the front page of the 
instructions for use (bottom left), or as a sticker 
on the rear or bottom of the product.
If functional or other defects occur, please 
contact the service department listed either by 
telephone or by e-mail.
You can return a defective product to us free 
of charge to the service address that will be 
provided to you. Ensure that you enclose the 
proof of purchase (till receipt) and information 
about what the defect is and when it occurred.

	� Service
	� Service Great Britain

	 Tel.:	� 08000569216
	 E-Mail:	� owim@lidl.co.uk

	� Service Malta
	 Tel.:	� 80062960
	 E-Mail:	� owim@lidl.com.mt

  

	� Kurzanleitung
Bei diesem Dokument handelt es sich um eine 
verkürzte Druckausgabe der vollständigen 
Bedienungsanleitung. Durch das Scannen 
des QR-Codes gelangen Sie direkt auf die 
Lidl-Service-Seite (www.lidl‑service.com) und 
können durch die Eingabe der Artikelnummer 
(IAN) 472475_2407 die vollständige 
Bedienungsanleitung einsehen und 
herunterladen.
Die Kurzanleitung ist Bestandteil dieses 
Produkts. Machen Sie sich vor der Benutzung 
des Produkts mit allen Bedien- und 
Sicherheitshinweisen vertraut. Bewahren Sie die 
Kurzanleitung gut auf und händigen Sie alle 
Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an 
Dritte mit aus.

	� Allgemeine Pflegetipps
	  Bewahren Sie die Bedienungsanleitung an 

einem sicheren Ort auf. 
	  Verwenden Sie zum Schneiden stets ein 

Schneidebrett aus Holz oder weichem 
Kunststoff. Das Produkt ist nur zum 
Schneiden von Lebensmitteln vorgesehen.

	  Dieses Produkt besteht aus hochwertigem 
Edelstahl.

	  Nach jedem Gebrauch: Reinigen Sie das 
Produkt mit herkömmlichem Spülmittel 
unter fließendem Wasser. Speisereste 
könnten sonst das Material angreifen und 
zu Verfärbungen bzw. Flugrost führen. 
Lassen Sie Ihr Produkt aus diesem Grund 
nie längere Zeit ungespült liegen.

	  Flecken auf dem Produkt entfernen: 
Verwenden Sie ein Metallpflegemittel 
(ohne Schmirgelzusatz).

	  Spülmaschinengeeignet. Wir empfehlen 
Ihnen dennoch Handspülung, um das 
Produkt vor aggressiven Reinigungsmitteln 
in der Spülmaschine und vor 
mechanischer Beschädigung, wie z. B. 
Flugrost, der von rostenden Schrauben 
an Töpfen und Deckeln kommen kann, zu 
schützen.

	� Reinigung in der 
Spülmaschine

	  Beachten Sie die Bedienungsanleitung 
Ihrer Spülmaschine.

	  Nach Beendigung des Spülgangs: 
Nehmen Sie das Produkt aus der 
Spülmaschine und trocknen Sie es, falls 
notwendig, ab.

	  Falls dies nicht möglich sein sollte, öffnen 
Sie die Tür der Spülmaschine einen Spalt 
breit, um den Dampf entweichen zu 
lassen und um einen Feuchtigkeitsstau zu 
vermeiden.

	� Entsorgung
Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen 
Materialien, die Sie über die örtlichen 
Recyclingstellen entsorgen können.
Möglichkeiten zur Entsorgung des 
ausgedienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer 
Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

	� Garantie
Das Produkt wurde nach strengen 
Qualitätsrichtlinien hergestellt und vor der 
Auslieferung sorgfältig geprüft. Im Falle von 
Material- oder Herstellungsfehlern haben 
Sie gegenüber dem Verkäufer des Produkts 
gesetzliche Rechte. Ihre gesetzlichen Rechte 
werden in keiner Weise durch unsere unten 
aufgeführte Garantie eingeschränkt.
Die Garantie für dieses Produkt beträgt 
3 Jahre ab Kaufdatum. Die Garantiezeit 
beginnt mit dem Kaufdatum. Bewahren Sie den 
Originalkaufbeleg an einem sicheren Ort auf, 
da dieses Dokument als Nachweis des Kaufs 
erforderlich ist.
Alle Schäden oder Mängel, die bereits zum 
Zeitpunkt des Kaufs vorhanden sind, müssen 
unverzüglich nach dem Auspacken des 
Produkts gemeldet werden.
Sollte das Produkt innerhalb von 3 Jahren 
ab Kaufdatum einen Material- oder 
Herstellungsfehler aufweisen, werden wir 
es – nach unserer Wahl – kostenlos für Sie 
reparieren oder ersetzen. Die Garantiezeit 
verlängert sich durch einen stattgegebenen 
Gewährleistungsanspruch nicht. Dies gilt auch 
für ersetzte und reparierte Teile.
Diese Garantie erlischt, wenn das Produkt 
beschädigt oder unsachgemäß verwendet oder 
gewartet wurde.
Die Garantie deckt Material- und 
Herstellungsfehler ab. Diese Garantie 
erstreckt sich weder auf Produktteile, die 
normalem Verschleiß unterliegen, und somit als 
Verschleißteile gelten (z. B. Batterien, Akkus, 
Schläuche, Farbpatronen), noch auf Schäden 
an zerbrechlichen Teilen, z. B. Schalter oder 
Teile aus Glas.

	� Abwicklung im 
Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung Ihres Anliegens 
zu gewährleisten, folgen Sie bitte den 
folgenden Hinweisen:
Bitte halten Sie für alle Anfragen den 
Kassenbon und die Artikelnummer 
(IAN 472475_2407) als Nachweis für den 
Kauf bereit.
Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem 
Typenschild, einer Gravur, auf dem Titelblatt 
Ihrer Bedienungsanleitung (unten links) oder 
als Aufkleber auf der Rück- oder Unterseite des 
Produkts.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mängel 
auftreten, kontaktieren Sie zunächst die 
nachfolgend benannte Serviceabteilung 
telefonisch oder per E-Mail.
Ein als defekt erfasstes Produkt können 
Sie dann unter Beifügung des Kaufbelegs 
(Kassenbon) und der Angabe, worin der 
Mangel besteht und wann er aufgetreten ist, für 
Sie portofrei an die Ihnen mitgeteilte Service-
Anschrift übersenden.

	� Service
	� Service Deutschland

	 Tel.:	 �0800 5435 111
	 E-Mail:	� owim@lidl.de

	� Service Österreich
	 Tel.:	� 0800 292726
	 E-Mail:	� owim@lidl.at

	� Service Schweiz
	 Tel.:	� 0800562153
	 E-Mail:	� owim@lidl.ch 
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